TpygHble Tembl,
M3yvyaemble Mo
MaTemMaTuke




3aMeHN CroXXeHNe YMHOXEHUEM U
Hao0bOopOT:

4 + 4 + 4

4 xX /




3aMeHN 3Be3004YKU TakKuMIn
umndpamMmun, 4TooObl paBeHCTBa ObINA
BEPHbIMW:

3 X8 =*4

>, J—




CpaBHU BblpaXXeHUS:

6x3... 3X6




[locTaBb 3HaAKM Tak, YTOObLI
NONy4YnIINCb BEPHbIE 3arnUCHU:

/X6 -6...6X6
/ X4+ 3xX/7...5x7




[Tonbepu yncna n BCTaBb BMECTO
TOYEK HY>XHOE YMCIO:

. X2=12
... 5 =2
3X..=15




[locTaBb BMECTO 3Be3404€EK B HEpaBEeHCTBaX
HY>XHble Npon3BeaeHnsa n3 Tadbnuubl
YMHOXXeHUA vyncna 9:

40 < * < 50




[locTaBb CKODOKU TaK, YTOObI
paBeHCTBA ObININ BEPHbLIMMU:

8X4-2=16




Mexay Kakmmm onmxanmmm
«KPYrnbIMU» YNUCaMU HaxogAaTcA
Npoun3BegeHns:

e <9 X3 < ...,
e <9 X7 <.




3anonHu nporycKn:

19 =..XxX3 + ...
42 = ... X5 + ...




120 = ...




BcTtaBb HY>XHblE€ Ynucna, YToObl
nony4yunacb BepHas 3anuchb.




Hanan oennmoe.

... + 3298 = 5(ocT.102)




BbinonHu ymHoxeHue 7104 x 7.
[lonb3yAcb MonyvYeHHOW 3anuchlo,
BCTaBb YuMCna.

... 7104 = 7 (ocT. 20)
... /7 = 7104 (ocT. 5)




BbinonHu 3anucb aeneHus ¢
OCTaTKOM, MCNOoNb3y4a Yncna:

/6,4, 8,9
5872, 1000, 872, 5







